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OpHekTep.

1.OpHEeKTIH MOHIH Tarl.

7+2= 8+2=
2+7= 2+8=
9-2= 10-8=
9-7= 10-2=
2.OpHEKTep/Il CANBICTHIP.
20+40 20+30
50-30 50+10
20+20 30+30
60+10 40+30
40-20 60-20
30+30 40-10

20+30= 80+10=
30-20= 10+80=
50-20= 90-10=
50-30= 90-80=
20+20 30+10
50-10 50-20
20+20 60-10
50+20 20+70
30+10 50-10
10+10 10+30

3.Cyper OolbIHILIA ©3apa Kepl OPHEKTEP KYPaCThIP

L abababatab ot o o

+

Ecenrep.

1.Aibkanna 6 komnut O6ap./luHamga Alxkanra KaparaHja 2
KOMIIUT KeM. JI[uHaaa Heme KoMt 6ap?

2. Haypsi3 Mepekecine 3 yiKeH koHe 6 KIIKeHTal Kui3 Yi
Tiriaal. bapaeirsl Heme kui3 yi Tiruiai?Kepi ecen kyp.




Tenneynep menry. durypaiapMmeH KyMbIC.

x |+ 15 ]|=110 x |+ [2 |= |10 1. TepTOypHIlI KoHE 1IEHOEp call.

2. 4 cm KeciHl, 5 cM caylie, 7CM TY3y ChI3.

70 |- |a |=]30 30 |- |B |= |20

3. Ty#bIKTaNIFaH )KoOHE TYHBIKTaJIMaFraH KUCKIK ChI3BIK ChI3.bip
CBHIHBIK CBI3BIK CBI3.




OPINTI OPHEKTEP.

1.MoHiH Taril.

a [20 |40 20 (40 |70 |60 |60 |80
atB

B (20 |30 10 (30 |10 |20 (20 |10

2.MoHiH Tan

a |70 |90 20 |90 |70 |90 |60

a-B

B |70 |50 10 |20 10 {90 |20

[ITamanap

1.Ocy perimeH xas.

3Kr

3. OpIINTI 6PHEKTEP/IIH ACTHIH ChI3.

at5 4+6 O+B y+7 103 x+8  y-4
5+5 xt9  4-3

4.OpinTi 6PHEKTIH MOHIH Tam. EpexeHi cakrar »xas3.

10-x x=9,8,7,6,5,4

2.Kemy petiMeH xa3.







